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HCR NEWS

� 来場者アンケート　8,309件回収
	  Visitors Questionnaire Results

5.	福祉機器について（フリーアンサー）

１.	 個人に合わせられるものを作ってほしい。

２.	 希望を言える場所がほしい。日々の生活で不便な細かいところを聞いても
らえるような場所があったら嬉しい。

３.	 新しいものがどんどん商品化されている。良いセンサーマットがあったので
レンタルしようと思う。

４.	 福祉にももう少しファッション性や美容の要素を取り入れてほしい。若い障
害者向けの着やすい衣類、下着などをもっと多く見たい。

５.	 普段、福祉機器に関わる疑問点を直接答えてくれる場がない。こういう展
示会のような機会はありがたい。

６.	 便利なものがあり助かると思った。今の時代に生まれてきてよかった。

７.	 障害者のためにこんなに考えられているのかと驚いた。安心して長生きで
きそう。

８.	 床ずれ予防のクッションを探している。いろんな種類があるので迷う。

９.	 コミュニケーション機器に興味がある。常にあたらしいもの、工夫を凝ら
した機器の開発は目を見張るものがある。

10.	介護する人の負担を軽減する機器がたくさんあって、是非使用してみたい
と思った。

11.	車いすや自助具などできる限り利用者の能力を活かせるものが多くあって
驚いた。

12.	スマートフォンが普及してきたおかげで、面白いものがたくさん出てきた。

13.	介護職員のための衣類・腰痛予防グッズがでてきたことが良かった。もっ
といろいろな製品が出てきて、しかも安価になればうれしい。

14.	ADLの向上に留まらず、もっと広い意味で生活を豊かにする機器があるこ
とを知り良かった。

15.	ハイテクによる進化はこれからの介護やリハビリテーションを大きく変えて
いく。

16.	バイオトイレが凄い。利用者のメンタル面を傷つけず、後始末もしなくてよ
いなんて凄い。

17.	 ITやロボット技術の導入が進んでいる。

6.	H.C.R.について（フリーアンサー）

１.	 本やインターネットを見るよりも、やはり「現物を触る、試用できる」こと
が一番の満足だ。出展社の皆さんありがとうございました。

２.	 実際にシャワーチェアーを使っているが、いろいろな種類のものを見るこ
とができて勉強になった。

３.	 とろみ食でもいろんなメーカーがさまざまな工夫している商品がたくさん
あり勉強になった。腰痛予防ベルトも種類がたくさんありびっくりした。

４.	 年々進化している感じを受ける。メーカーは現場や実際の利用者をよくモ
ニタリングしているなと思った。

5.	 車いすを試乗させてもらった。実際に乗ってみると、思っていることと違う
ことが発見できてよかった。

6.	 子どもと一緒に来場した。途中で子どもが見学にあきてしまったが、遊ば
せる場所があって良かった。

7.	 防災コーナーが充実していた。普段見ることができない機器があり、役に
たつ。

8.	 震災後だけあって、予想どおり防災に関わる商品が多かった。ほしい商品
が見られたのでよかった。

9.	 研究レベルの話しが聞けて勉強になった。利用者のニーズをとらえ、役立
つ機器を開発し、商品化しようと頑張っているのがうれしかった。

10.	また来年も来ることができるよう、自分自身の体を元気にしていかなければ。
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1.	来場の目的は何ですか？（その1） 〔複数回答〕
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2.	来場の目的は何ですか？（その2） 〔複数回答〕
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3.	どのような製品をお探しですか？ 〔複数回答〕
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無回答

        25.9％
    7.6％
  6.4％
     8.1％
   7.2％
       21.4％
   7.0％
      13.9％
1.0％
 1.5％

4.	福祉機器の利用について、どのような要望をお持ちですか？ 〔複数回答〕


